AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU
3a 2023 pik

0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
0611200 0990 HanmanHs ocBiTH 3a paxyHOK CyOBEHIIIl 3 Jep:KaBHOT'O OIOKETy MiCIIeBHM OIOIpKeTaM Ha HaJaHHS Nep:KaBHOI MIATPUMKH 0co0aM 3
0COOJIMBMIMM OCBITHIMH TIOTpeOaMu
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)
3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu
Ne 3
aBJIaHHS
3/m ot
1 3abe3neunTH AepKaBHY MIATPUMKY 0C00aM 3 OCOOIIMBUMH OCBITHIMHU MOTpeOaMu

Pe3ysnbpraTBHI MOKa3HUKU OOKETHOT IPOrpaMu
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HapaxyBanus omuatu npatii
TIpenmMeTn, MaTepiany, 0ONagHAHHS Ta iHBEHTap
Tpunbanns 061agHAHHS | IPEAMETIB JOBrOCTPOKOBOTO KOPUCTYBAHHS

EdexruBnocti

1 Cepenti BUTpaTH Ha 1 yqHs IpH.
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Axocti

5 Bigcorok 3a0e3nedeHHs MiATPUMKH JiTel 3 0COOIMBHUME
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Po3paxyHoK 0CHOBHHX MapaMeTpiB OLiHKH

a) po3paxyHOK CEPEIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()eKTHBHOCTI

I(ed) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00

100,00

0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI

I(1x) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00

100,00




B) TIOPiBHAHHS Pe3yJBTATUBHOCTI OFOHKETHOI IPOTPAMH i3 TOKa3HUKAMH ITOTICPEIHIX TTEPio/IiB

I(1)=(0,59) /1 * 100 = 58,83 = 100,00 / 58,83 = 1,6998 =1>= 1 =25 Gaunis 25,00

BusHaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuit po3paxyHoK 3arajibHO1 e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOrpaMy CKIIAIA€EThCS 13 3arajbHOI CyMH OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

[Tpu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAUEHHS 31 IITKAIOI0 OI[iHKK €(peKTUBHOCTI OI0KETHIX IPOTPaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JaHA IIPOrpaMa Ma€ BUCOKY e(eKTHBHICTh

HavyanepHuk ynpasJiiHHA Omsra [INTAXOTHIOK

(miammc)

T'onoBHUIi Oyxraarep Oxkcana [TTHYYK

(miarmc)



